
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Изграђена притворска јединица Суда БиХ

Представнички  дом  Парламента  БиХ  ће  на  својој  сутрашњој
сједници  разматрати  пакет  закона  којима  се  установљава
притворска јединица у оквиру Суда БиХ. Пакет се састоји од
Закона о извршењу кривичних казни, Притвор и друге мјере у БиХ
и Закон о амандманима на Закон о кривичном поступку.

Суд БиХ проширује своје капацитете, пресуђујући за неке од
најтежих злочина почињених у БиХ, и постоји растућа потреба за
притворским просторијама, у којима ће се држати све већи број
оптужених за све већи број случајева. Суд БиХ је један од
предводника  босанскохерцеговачких  реформи  које  истичу
посвећеност БиХ владавини права (правној држави). Овај пакет
закона треба да се усвоји како би притворске мјере које одреди
Суд БиХ биле спроведене. Сама притворска јединица ће бити
спремна да прими прве затворенике/притворенике почетком марта.

Ова  притворска  јединица  ће  служити  као  точак  замајац  у
континуираној  затворској  реформи  у  Боснии  Херцеговини,  и
задовољиће  растуће  потребе  за  притворским  јединицама  у
босанскохерцеговачком систему правосуђа. Притворска јединица
ће омогућити Суду да побољша третман властитих притвореника.
Законски  пакет  омогућава  праведан  третман  затвореника  и
притвореника,  дисциплинске  поступке  за  затворенике  и
притворенике,  као  и  особље  у  свакој  од  институција.

Министарство правде БиХ I ентитетска министарства правде у
потпуности подржавају овај пројекат.
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Економски извјештај

Донијела сам примјерке мјесечног економског извјештаја ОХР-а.
Као што знате, он обједињује статистике које су прикупиле
различите агенције и идентификује главне трендове у економији.
Посљедњи извјештај је изашао у децембру – нешто касније него
обично због кашњења неких од агенција у објављивању својих
статистика због новогодишњих празника. Јануарско издање ћемо
вам представити што је прије могуће.

Децембарско  издање  даје  преглед  цијеле  2004.  године.
Најзначајнији  развој  дешавања  у  прошлој  години  јесу  веома
импресивни резултати конвертибилне марке. Као што се наводи у
извјештају, од јануара до децембра 2004. године, Централна
банка је продала нето 647,2 милиона конвертибилних марака, што
значи да су током године особе у посједу ЕУРО или других
страних валута размијениле више новца у конвертибилне марке
него што су особе у посједу конвертибилне марке размијенили у
друге  валуте.  Одговарајуће  повећање  у  босанскохерцеговачкој
понуди новца произвело је значајан (иако још увијек скроман)
напредак у економским активностима – без узроковања инфлације

И сарајевска и бањалучка берза су такође добро пословале у
2004. години, и обје су завршиле годину значајним повећањем
обртних средстава. Највјероватније објашњење овога јесте да су
страни  инвеститори  појачано  заинтересовани  за  генерално
потцијењене хартије од вриједности Босне и Херцеговине. Ако
постоји наравоученије, онда је то да новац говори сам за себе
– у овом случају на добар начин. Инвеститори ће уложити новац
у ову земљу ако вјерују да за то постоји здрава пословна
основа.  Рад  ове  двије  берзе  новца  показује  да  Босна  и
Херцеговина може привући комерцијалне фондове. Ово наглашава
хитност деблокаде процеса приватизације како би предузећа од
стратешког  интереса  могле  бити  приватизоване  кроз
супстанцијално  улагање  које  ствара  нова  радна  мјеста.

 



Први замјеник високог представника ће посјетити Бања Луку и
Козарску Дубицу

Први замјеник високог представника Доналд Хејз је у дводневној
посјети  Бањој  Луци,  током  које  ће  разговарати  са  високим
званичницима Владе РС, укључујући одлазећег министра финансија
РС,  Бранка  Крсмановића.  Тема  састанка  са  господином
Крсмановићем ће бити неодрживи трошкови управе у БиХ. Кратка
изјава за медије ће бити након састанка у 13:25, у четвртак
17. фебруара 2005.

Данас поподне амбасадор Хејз ће предсједавати диксусијом за
округлим  столом  са  професорима  и  студентима  бањалучког
Економског  факултета.  Тема  округлог  стола  ће  бити
идентификовање  основних  недостатака  у  начину  на  који  се
управља економијом земље, и проналажење начина за побољшање
стања у економији. Позивамо представнике медија да присуствују
округлом столу, који ће се одржати од 17:00 до 19:00 овдје, у
Међународном прес центру.

Сутра, Први замјеник високог представника Хејз ће посјетити
ДИП “Козара” у Козарској Дубици. Детаљи посјете налазе се у
нашој обавијести за новинаре.


